Titre – Enquête 
Dans votre version finalisée, ne pas oublier de faire disparaître toutes les instructions en caractères rouges
Le modèle ci-dessous (lettre d’information ou demande d’information = DI) n’est applicable que dans le cadre d’une enquête « strictement anonyme » et sans recueil de données complémentaires dans le dossier du participant.
Strictement anonyme signifie non seulement que le questionnaire ne porte aucune donnée identifiant directement (nom, prénom) ou indirectement (Nr GSM ou autre) le participant mais que l’enquêteur ne code pas non plus les questionnaire en dressant une liste des participants et en leur attribuant un numéro de participant qui serait apposé sur le questionnaire => l’enquêteur doit donc être, lors de l’exploitation des résultats de l’enquête, incapable de faire le lien entre les réponses d’un questionnaire et un participant.
Si l’enquête est organisée via un questionnaire fourni aux personnes sollicitées, questionnaire que le participant rempli seul et remet dans une urne par exemple.  Dans ce type d’enquête, il convient de fournir une information sur les objectifs de l’enquête, donner les consignes pour remplir le questionnaire et préciser les modalités pour remettre le questionnaire. Ces informations seront fournies sous forme d’une lettre associée au questionnaire (lettre = page 1, questionnaire = pages suivantes).
Le CE doit pouvoir mentionner, dans son courrier d'approbation, une identification précise (Destinataire du DI + N° de version + date d’édition) du DI qui sera présenté ensuite aux participants.

L’identification du DI et la numérotation des pages doivent être inclus en bas de page.
Pour l’atteindre, clic « Affichage > En tête et pied de page > Basculer en tête et pied de page »
Exemples: DI participant adulte, version 1 du jj/mm/aaaa.

Titre – Enquête 
[Instruction à supprimer du document finalisé]

Mettre en page dans papier à en tête du service si possible et faire suivre en page 2 et suivantes le questionnaire … l’information et le questionnaire constituent un document avec pagination continue de type page 1/6
Madame, Monsieur,

Vous êtes invité à participer à une enquête dans le cadre d’un travail de fin d’étude de [médecine, kinésithérapie, infirmier, diététique ] de Mlle/Mr nom, prénom  sous la supervision de [titre, nom, prénom, fonction].
Cette enquête est destiné à … décrire les objectifs de l’étude et sa méthodologie (exemple enquête par questionnaire avec questions fermées / ouvertes / autre).
Si vous acceptez de participer à cette enquête, vous devez savoir que :

· Cette enquête est mise en œuvre après évaluation par le Comité d’Ethique du Centre EpiCURA.  

· Votre participation est volontaire.  Rien ne vous oblige à répondre au questionnaire qui vous a été remis.

· Si vous acceptez de participer à notre enquête, nous vous remercions de bien vouloir remplir ce questionnaire à votre meilleure convenance et à le remettre sous enveloppe fermée dans l’urne mise à votre disposition (préciser le lieux).
· Nous vous demandons simplement de répondre le plus précisément possible aux questions posées de façon à nous permettre un recueil de réponses le plus représentatives possibles des habitudes … de la population …  (à définir en fonction des objectifs de l’étude).  Remplir ce questionnaire ne devrait pas vous prendre plus de nn minutes.

· Les données recueillies sont  confidentielles et votre anonymat est garanti dans la mesure où rien ne permettra aux responsables de cette enquête de vous identifier.
· Vous pouvez toujours contacter Mme  Nom prénom (065 nnn nn nn) si vous avez besoin d’informations complémentaires.
Nous vous remercions de l’attention portée à notre projet et vous prions d’agréer, Madame, Monsieur l’expression de nos meilleurs sentiments.

Titre, nom, prénom, fonction                                               Mlle/ Mr nom, prénom
     Promoteur de l’étude                                                       Etudiant(e) en …
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